磯部せんべいさくさくウォーク

~磯部温泉名物磯部せんべい食べつくし~

温泉マーク発祥の地、磯部温泉。

ここでしか味わうことができないのが、磯部温泉の鉱泉と小麦粉、水あめで作られた名物・磯部せんべいです。

磯部せんべいさくさくウォークは、温泉街にあるお店で磯部せんべいを食べくらべできる体験プログラムです。

サクッとしていて軽い食感の磯部せんべいは、子供から大人まで安心して食べられます。焼いているところを間近で見ることもでき、各店舗の味の違いをご堪能ください。



磯部せんべい作りの行程をご覧いただけます。 (大手製菓)

(所要時間) 90分 (料金) 1100円 (受け入れ人数) 要相談 ー磯部温泉へのアクセスー 群馬県安中市磯部1丁目13-1 上信越自動車道松井田妙義インターより バスで約20分 JR磯部駅より徒歩5分



焼きたてを召し上がれます。

焼きたては食感も異なり、ここでしか味わえない貴重な体験となります。

磯部温泉には、修学旅行生の受け入れが可能な施設もございます。 すべすべとする肌触りで、湯上りはお肌がすべすべしっとりとする泉質です。 芯までポカポカになる温泉を楽しむのはいかがですか。